Leçon donnée en classe : L’eau du robinet

Pour qu’un château d’eau fonctionne :

- Il faut qu’il soit plus haut que les habitations  qu’il  alimente.

- Il faut  une entrée d’air    pression pour que l’eau arrive  sous pression au robinet.

A la maison, quand on ouvre le robinet, l’eau sort avec un certain débit : c’est la quantité d’eau qui sort en un temps donné.

Pour que l’eau sorte, il faut aussi que la pression soit assez forte dans les tuyaux.

Un château d’eau doit contenir assez d’eau pour  alimenter les maisons, hôpitaux, immeubles, usines, commerces qui y sont raccordés pendant une demie journée.

LECON A TROUS 

Complète le texte avec les étiquettes en bas de la feuille

Pour qu’un château d’eau fonctionne :

- Il faut qu’il soit _____________________   que les habitations  qu’il   

_______________ .

- Il faut  _______________________  pour que l’eau arrive  ______________________   au robinet.

A la maison, quand on ouvre le robinet, l’eau sort avec un certain ________________ : c’est la _____________  d’eau qui sort 

______________________.

Pour que l’eau sorte, il faut aussi que ____________________  soit assez forte dans les ____________________.

Un château d’eau doit contenir _________________ pour  alimenter les maisons, hôpitaux, immeubles, usines, commerces qui y sont raccordés _________________________.
Couper coller_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

assez d’eau   tuyaux           plus haut      alimente      pendant une demie journée

une entrée d’air    sous pression          en un temps donné
débit      quantité     la pression 
         Colle les étiquettes de mots sur le schéma
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Couper, coller

Château d’eau        Station de traitement         Rejet de l’eau épurée

Station d’épuration          Pompage dans la nappe phréatique
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